


MATERIALES

* Hilo Miquita colo 33357, 11163y 89947,
1 ovillo de cada color.
% Crochet Ne 4
* Tijeras DritZ
% Cinta Métrica DritZ
* Bolas de tecnopor de 7cm de didmetro
ABREVIATURAS

.........................................................

* Hilera = hil
* Punto = pto
* Cadena = cad

PROCEDIMENTO /

Cambiar de color de Hilo Miquita cada 2 hileras
de la siguiente manera: Rojo (33357), blanco
(89947), verde (11163).
Mantener la secuencia.

1ra hilera: Con Hilo Miquita color rojo realizar
una anilla'y tejer 21pte, cerrar con desliz.

2da hilera: Subir con 3cad, tejer 3pte, 1cad, 1pte
en el mismo pto de base, 3pte, 1cad, 1pte en el
mismo pto de base repetir toda la hil. Cerrar con
desliz.

3ra hilera: Subir con 3cad, tejer 2pte,* tejer 1pte,
1cad, 1pte, dentro de la cad de la hil anterior,
4pte,* repetir de *a* cerrar con desliz.

4ta hilera: 2ptej, tejer 3pte, dentro de la cad de la
hil anterior tejer *2pte, 1cad, 2pte, 2pte, 2ptej,
2pte™, repetir de *a*cerrar con desliz.

5ta hilera: Subir 3cad, 1ptej con las cad, tejer
3pte,* tejer 1pte, 1cad, 1pte, dentro de la cad de
la hil anterior, 3pte, 3ptej, 3pte en cada pto de
base* repetir de *a* cerrar con desliz.

6ta hilera: Subir 3cad, 1ptej con las cad, tejer
3pte, *“tejer 1pte, 1cad, 1pte, dentro de la cad, de
la hil anterior, 3pte, 2ptej, 3pte, * repetir *a* cerrar
con desliz.

7ma hilera: Subir 3cad, 3pte, *tejer 1pte, 1cad,
1pte, dentro de la cad, de la hil anterior, 4pte,
2ptej, 4pte* repetir de *a* cerrar con desliz.

* Puntos enteros juntos = ptej
* Punto entero = pte

Bolitas Navidefias en M iquita

8va, 9na, 10ma, 11va, 12va, hilera: Subir 3cad,
3pte, tejer 1pte, 1cad, 1pte, dentro de la cad de la
hil anterior, 4pte, 3ptej, 4pte,” repetir de *a*
cerrar con desliz.

13va hilera: Subir 3cad, 2pte,* tejer 1pte, 1cad,
1pte, dentro de la cad de la hil anterior, 3pte,
3ptej, 2ptej, 3pte,*repetir de * a * cerrar con
desliz.

14va hilera: Subir 3cad, 2pte, *tejer 1pte, 1cad,
1pte, dentro de la cad de la hil anterior, 3pte,
4ptej, 3pte,* repetir de *a* cerrar con desliz.
15va hilera: Subir 3cad, 2pte,*“tejer 1pte, 1cad,
1pte, dentro de la cad de la hil anterior, 3pte,
3ptej, 3pte, *repetir de *a* cerrar con desliz.
16va hilera: Subir 3cad,* tejer 2pte, 1pte dentro
de la cad anterior, 3pte, 3ptej, 3pte, *repetir de
*a* cerrar con desliz terminar. Con aguja punta
roma coger las puntas que quedayy cerrar, realizar
cadenas y formar el aro para colgar.
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